



## **В Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя облившего кипятком полицейского**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44 – летнего жителя деревни Сырково Новгородского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия вечером 2 августа 2016 года обвиняемый, находясь в участковом пункте полиции МО МВД России «Новгородский» будучи в состоянии алкогольного опьянения отказался выполнить законное требование сотрудника полиции, взял со стола в руки электрический чайник с горячей водой и ударил им сотрудника полиции по голове. После чего замахнулся чайником на полицейского с целью нанесения удара, однако рука обвиняемого была заблокирована полицейским, находящаяся в чайнике горячая вода



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

выплеснулась на лицо сотруднику полиции, в результате чего ему причинены телесные повреждения в виде ожогов поверхности лица.

Уголовное дело расследовалось Новгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Новгородской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения.

*31 Августа 2016*

*Адрес страницы:* <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1063648>